

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 中国財務局長

【提出日】 平成25年1月11日

【事業年度】 第7期(自平成23年9月1日至平成24年8月31日)

【会社名】 株式会社ウエストホールディングス

【英訳名】 West Holdings Corporation

【代表者の役職氏名】 代表取締役会長 吉川 隆

【本店の所在の場所】 広島県広島市西区楠木町一丁目15番24号

(上記は登記上の本店所在地であり、実際の業務は下記の場所で行っております。)

【電話番号】

【事務連絡者氏名】

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区西新宿三丁目20番2号

【電話番号】 (03)5358-5757(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員財務経理部長 椎葉 栄次

【縦覧に供する場所】 株式会社ウエストホールディングス 東京支店

(東京都新宿区西新宿三丁目20番2号)

株式会社大阪証券取引所

(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年11月27日に提出いたしました第7期(自平成23年9月1日至平成24年8月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

##### (1) 連結財務諸表

連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項

注記事項

(セグメント情報等)

報告セグメントごとののれんの償却額及び未償却残高に関する情報

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

### 第一部 【企業情報】

#### 第5 【経理の状況】

##### 1 【連結財務諸表等】

##### (1) 【連結財務諸表】

【連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項】

##### 2 持分法の適用に関する事項

##### (2) 持分法を適用した関連会社の名称

(訂正前)

コネックス・ハビテーション株式会社

株式会社E - S O L A R

株式会社EVERSOL・JAPANは平成23年11月18日に設立したため、当連結会計年度より持分法の適用の範囲に含めております。株式会社EVERSOL・JAPANは、平成24年2月29日に株式会社E - S O L A Rに社名変更しております。

YHS株式会社は保有株式を全て売却したため、持分法の適用の範囲から除外しております。なお、株式売却までの期間につきましては持分法を適用しております。

(訂正後)

CONEX INNOVATION株式会社  
株式会社E - SOLAR

CONEX ASIA NETWORK株式会社は、当連結会計年度においてCONEX INNOVATION株式会社へ社名変更しております。

株式会社EVERSOL・JAPANは平成23年11月18日に設立したため、当連結会計年度より持分法の適用の範囲に含めております。株式会社EVERSOL・JAPANは、平成24年2月29日に株式会社E - SOLARに社名変更しております。

YHS株式会社は保有株式を全て売却したため、持分法の適用の範囲から除外しております。なお、株式売却までの期間につきましては持分法を適用しております。

【注記事項】

(セグメント情報等)

【報告セグメントごとののれんの償却額及び未償却残高に関する情報】

前連結会計年度(自平成22年9月1日至平成23年8月31日)

(訂正前)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注)1	全社・消去	合計
	グリーンエネルギー事業	エコリフォーム事業	計			
当期償却額	225,293		225,293			225,293
当期末残高 (注)2	338,841		388,841			388,841

(注)1. 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、戸建住宅の施工販売、建材業者への材料販売等を含んでおります。

2. 当期末残高は、負ののれん1,449千円を相殺しております。

(訂正後)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注)1	全社・消去	合計
	グリーンエネルギー事業	エコリフォーム事業	計			
当期償却額	225,293		225,293			225,293
当期末残高 (注)2	388,841		388,841			388,841

(注)1. 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、戸建住宅の施工販売、建材業者への材料販売等を含んでおります。

2. 当期末残高は、負ののれん1,449千円を相殺しております。

以上